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Въведение
ВНИМАНИЕ

Вижте Important Safety и Product Information ръководство в кутията на продукта за предупреждения за продукта
и друга важна информация.

ЗАБЕЛЕЖКА
Не  използвайте  тренажора  Tacx  NEO  3M  с  друг  аксесоар  за  движение,  защото  това  може  да  повреди 
тренажора.
Корпусът и касетата Tacx NEO 3M са съвместими с 11-скоростни системи Shimano и SRAM. Ако имате друг 
тип касета, трябва да смените касетата.
• Прочетете инструкциите, преди да сглобите тренажора и да прикрепите велосипеда си.
• Сканирайте QR кода с камерата на телефона си и следвайте инструкциите на приложението Tacx Training.

СЪВЕТ: Приложението Tacx Training включва настройка на тренировка, видеоклипове и софтуерни актуализации

•  За  най-добри  резултати  използвайте  тренажора  Tacx  NEO  3M  с  твърда  постелка  или  килим  с  нисък  косъм. 
Избягвайте меките килими с висок косъм. Можете да използвате тренировъчна постелка с размери 181 x 92 см (71,3 
x 36,2 инча) или по-голяма.

Допълнителните аксесоари са налични на buy.garmin.com или от вашия дилър на Tacx.
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148 mm thru NDS/148 Thru Thru-Axle 12mm

NDS/130 QR QR

Комплект за монтаж
Комплектът  за  монтаж  съдържа  ос  за  бързо  освобождаване,  съвместими  опори  и  крайни  капачки, 
разделители и син инструмент.
Ос Странична крайна капачка           Крайни капачки (2)

142 mm thru Предварително инсталирана Thru-Axle 12mm

с дискови спирачки.
Предварително инсталиран QR

135 mm бързо освобождаване

130 mm бързо освобождаване

Обичайно за повечето велосипеди 

Обичайно за повечето велосипеди 
rim спирачки.

Сглобяването изисква син инстр.

Сглобяването изисква син инстр.

Инструкции за монтаж на Tacx NEO 3M
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Разгъване на тренажора

СЪВЕТ: Тренажора е тежък. Можете да разгънете едната страна и да я заключите и да повторите за другата страна.

1 Разгънете страните на трен. и повдигнете  дръжката.

2 Уверете се, че двете страни на тренажора са заключени на място.
Всички индикаторни прозорци трябва да са сини и двете страни трябва да са правилно заключени.

3 Поставете тренажора върху твърда и равна повърхност.
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Прикрепване на вашия велосипед с проходна ос
Тренажорът е съвместим с велосипеди, които използват 142 mm или 148 mm проходна ос.
1 Изберете опция:

• Ако имате проходна ос 148 mm, преминете към стъпка 2.
• Ако имате проходна ос 142 mm, преминете към стъпка 5.

3 Използвайте синия инструмент, за да премахнете съществуващата опора на крайната капачка от страната без 
задвижване.

4 Използвайте синия инструмент, за да инсталирате опората за крайна капачка NDS/148 Thru.
5 Отворете комплекта за        инсталиране и изберете 12 mm крайни капачки за проходна ос.
6 Щракнете крайните    капачки в опорите за крайните капачки.

2 Отворете инсталационния  комплект и изберете NDS/148 Thru опора за крайна капачка и синия инструмент.

7 На вашия велосипед превключете на най-малката касетъчна предавка.
8 Свалете задното колело от велосипеда.

ЗАБЕЛЕЖКА: Трябва да държите велосипеда и всички части наблизо.
9  Поставете  велосипеда  си  върху  тренажора,  като  се  уверите,  че  веригата  е  на  най-малкото  зъбно 
колело на тренажорната касета.
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10 Поставете оста и затегнете с ръка.

11 Затегнете оста до спецификацията на въртящия момент, посочена на оста или в инструкциите за вашия велосипед.

Прикрепване на вашия велосипед с бързо освобождаваща се ос
1 Изберете опция:

• Ако имате 130 mm бързо освобождаваща се ос, преминете към стъпка 2.
• Ако имате 135 mm бързо освобождаваща се ос, отидете на стъпка 5.

2 Отворете комплекта за       инсталиране и изберете опората за крайна капачка NDS/130 QR и синия инструмент.
3  Използвайте  синия  инструмент,  за  да  премахнете  съществуващата  опора  на  крайната  капачка  от 
страната без задвижване.

4 Използвайте синия инструмент, за да инсталирате опората за крайна капачка NDS/130 QR.
5 Отворете инсталационния  комплект и изберете QR крайните капачки.
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6 Щракнете крайните    капачки в опорите за крайните капачки.

7 Поставете шиша откъм незадвижващата страна на тренажора.
8 Поставете коничните             пружини на шиша.

9 Затегнете капачката с     ръка, оставяйки достатъчно място за рамката на велосипеда.
10 На вашия велосипед превключете на най-малката касетъчна предавка.
11 Свалете задното колело от велосипеда.

ЗАБЕЛЕЖКА: Трябва да държите велосипеда и всички части в близост.
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12 Подравнете велос. си върху тренажора и поставете веригата върху най-малкото зъбно колело на касетата.
13 Затегнете капачката и затворете дръжката за             бързо освобождаване.

СЪВЕТ: Затворете дръжката между решетките на рамката, за да е по-лесно за хващане.
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Позициониране на опората на предното колело
Опората  за  предното  колело  е  в  кутията  на  продукта,  под  долната  част  от  пяна.  Преди  да  можете  да 
позиционирате опората на предното колело, трябва да прикрепите велосипеда към тренажора.
Двустранната  опора  на  предното  колело  повдига  предното  колело  на  велосипеда  за  естествена  позиция  при 
колоездене и повишена стабилност. Тясната страна на опората на колелото може да побере максимална ширина 
на гумата от 30 мм (1,18 инча). Широката страна на опората на предното колело може да побере гуми с ширина от 
31 до 61 мм (1,2 до 2,4 инча).

1 Поставете опората на предното колело под предното колело.
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2 Седнете на тренажора и завъртете педалите няколко пъти.
3 Ако е необходимо, регулирайте разположението на опората на предното колело.

Свързване на захранващия кабел
ВНИМАНИЕ

Захранващият  кабел  е  в  кутията  на  продукта.  Не  се  опитвайте  да  използвате  захранващ кабел  или  адаптер  на 
трета страна с тренажор Tacx NEO 3M, защото това може да доведе до нараняване или повреда на тренажора.
1 Включете захр. кабел         в порта          .

2 Включете захранващия кабел в стандартен стенен контакт.
3 Завъртете педалите.

Светодиодът е бял.

Тренировка
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Каране
Първото ви каране на тренажор Tacx NEO 3M трябва да бъде кратко, ръчно тренировъчно  каране . Трябва да се 
чувствате удобно с поставките за движение.
1 Отключете поставките за движение.

СЪВЕТ: Трябва да завъртите всяко             копче към , докато щракне.

2 Започнете бавно да въртите педалите.
Светодиодът на тренажора е бял.

3 Практикувайте превключване и увеличаване на скоростта.

Съвети за естествено каране
• Избягвайте спринта, когато плочите за движение са активирани. Можете да спр., ако плочите са заключени.
• Ако почувствате прилошаване по време на каране, опитайте следните опции:

◦ Фокусирайте зрението си върху точка пред велосипеда.
◦ Гледайте тренировъчно видео, докато карате.
◦ Пийте много вода преди и по време на вашето каране.
◦ Спрете да карате, докато не се почувствате по-добре, и опитайте отново.

Тренировъчни режими
Захранван  и  свързан:  Всички  функции  са  налични,  когато  тренажорът  е  включен  към  външно  захранване  и  е 
свързан към приложението Tacx Training.
Самостоятелен: Ако няма свързано приложение или велосипеден компютър Edge, тренажорът симулира равен път 
и използва настройките по подразбиране за съпротивление на въздуха и пътя и за теглото на потр. и велосипеда.
Без външно захранване: Без външно захранване тренажорът не поддържа спускане по наклон, натискане на бутони 
или Ethernet или Wi‑Fi комуникация с Tacx Smart Network Adapter (продава се отделно). Колоездачите също могат да 
изпитат по-малко оптимизирано усещане при каране.
Режим на готовност
Когато  не  се  използва,  тренажорът  Tacx  NEO 3M преминава  в  режим на  готовност.  Можете  да  събудите 
тренажора, като завъртите.
Свързано външно захранване: След 5 минути без активност тренажорът преминава в режим на готовност.
Без външно захранване: След 10 секунди липса на активност тренажорът преминава в режим на готовност.
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Приложение за тренировки на Tacx
Можете да изтеглите приложението Tacx Training на вашия съвместим телефон, таблет или компютър.
• Карайте вълнуващи курсове, без да напускате дома си.
• Създайте свои собствени разходки, тренировки и др.
• Управлявайте вашето обучение, персонализирайте настройките по подразбиране и диагностицирайте проблеми.
• Синхронизирайте вашите данни за тренировка на закрито с вашия Garmin Connect™ акаунт.
• Актуализирайте софтуера на вашия тренажор.

Сдвояване на тренажора с приложението Tacx Training
Първият път, когато свържете тренажора с прил. Tacx Training, трябва да свържете тренажора към външен източник 
на захранване. След като бъдат сдвоени, трен. и приложението се свързват автоматично, когато започнете каране.
СЪВЕТ: За Ethernet или Wi‑Fi мрежови връзки можете да закупите аксесоар за мрежов адаптер на buy.garmin.com

1 Изберете опция:
• Сканирайте QR кода с камерата на телефона си и следвайте инструкциите на екрана.

•  За  да  добавите  тренaжора  Tacx  NEO  3M  към  вашия  съществуващ  акаунт,  отворете  приложението  Tacx 
Training и изберете Settings > Device Manager.

2 На тренажора натиснете бутона за            сдвояване .
LED-а          мига в синьо.

3 В приложението Tacx Training следвайте инструкциите на екрана.
В приложението Tacx Training иконата на свързания тренажор е зелена.

4 Изберете тренировка или курс.
5 Започнете да въртите педалите.

Светодиодът на тренажора се променя от бял на син, когато тренажорът се управлява от приложението.
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LED статус
Светодиодът се променя в зависимост от състоянието на тренажора и типа връзка.
LED активн.    Статус

Бяло Тренажорът е активен и работи правилно.

Синьо Тренажорът се управлява от вашето Bluetooth устройство.

Мигащо синьо Тренажорът е в режим на сдвояване.

Зелено              Тренажорът се управлява от вашето ANT+ устройство.

Жълто               Тренажорът се управлява от смарт мрежов адаптер Tacx (продава се отделно).

Мигащ циан     Софтуерът на тренажора се актуализира.

Мигащо червено Показва критична грешка. Можете да проверите приложението Tacx Training за повече информ.

Подовият светодиод променя цветовете си по време на тренировка.
Подова LED активност Статус

Синьо                                                        Показва ниска мощност.

Лилаво                                                      Показва средна изходна мощност.

Червено                                                    Показва висока изходна мощност.

Персонализиране на настройките на тренажора от приложението
Преди да можете да промените настройките на тренажора, трябва да сдвоите тренажора с приложението 
Tacx Training.
1 Отворете приложението Tacx Training.
2 Изберете Настройки > Диспечер на устройства.
3 Изберете своя тренажор.
4 Изберете Trainer Settings > Device Defaults, за да зададете телесното тегло или теглото на велосипеда.

Това се използва, ако приложение на трета страна не предоставя данни за теглото.
5 Ако е необходимо, изберете Настройки > Настройки за тренировка, за да актуализирате телесното си 
тегло и да персонализирате предпочитанията си за тренировка.
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1

24 mm x 1 mm, 24 mm x 0.5 mm

1

24 mm x 1 mm, 24 mm x 0.5 mm

1

1 

Информация за устройството
Спецификации

Захранване Използвайте включения захранващ кабел.
От 100 до 240 V, 50/60 Hz

Диапазон на работната 
температура От -10º до 40ºC (от 14º до 104ºF)

От -20º до 60ºC (от -4º до 140ºF)
ЗАБЕЛЕЖКА

Температурен диапазон 
на съхранение

Ако  тренажорът  се  съхранява  или  транспортира  под  този  температурен  диапазон, 
оставете  тренажора  да  се  нормализира  до  работния  температурен  диапазон  и 
изчакайте  12  часа  преди  употреба.  Екстремните  температурни  промени  могат  да 
причинят кондензация вътре в тренажора, което може да доведе до материални щети.

Безжична честота и 
мощност на предаване 2,4 GHz @ 6 dBm максимум

Макс. тегло на велосип.     125 kg (275 lb.)

Съвместимост на касетите
Фабрично  инсталираната  касета  е  11-скоростна  система,  съвместима  със  системите  Shimano  и  SRAM. 
Комплектът за     инсталиране съдържа синия инструмент и допълнителни дистанционни елементи.
Съвместима касетна система Тяло Freehub Опционални разделители

8, 9 или 10 ск. Shimano или SRAM   Включено 40 mm x 1 mm

12 скорости Shimano Включено 24 mm x 1 mm, 24 mm x 0.5 mm

12 скорости SRAM
закупите Tacx SRAM XD-R.

12 скорости планински велосипед

Не е включ.
Отидете на buy.garmin.bg, за да 

закупите Tacx micro spline.

Други

Не е включ.

Не е включ.

Отидете на buy.garmin.bg, за да 

Отидете на buy.garmin.bg
За  повече  информация  вижте 
инструкциите  на  производителя, 
предоставени с вашата касета.

Сглобяването изисква синия инструмент.
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Смяна на касетата

ЗАБЕЛЕЖКА
Трябва да сте  запознати с  инструментите за  велосипед и поддръжката на касетата,  или може да повредите 
тренажора.  Ако  никога  преди  не  сте  сваляли  или  монтирали  велосипедна  касета,  Garmin  препоръчва  да 
занесете тренажора на опитен велосипеден техник.
СЪВЕТ: Ако имате няколко велосипеда с различни касетъчни системи, най-лесно е да оставите касетата върху 
корпуса на свободната главина и да ги смените заедно.  Можете да използвате тази графика като ориентир, 
като знаете, че всеки вариант на касета има уникални изисквания.

1 Отворете инсталационния   комплект.
2 Ако имате касета, която е съвместима с включеното тяло на свободната главина, изпълнете следните стъпки:

2.2 Използвайте инструмент за заключване на         касета, за да завъртите заключващия пръстен.

2.3 Отстранете касетата, оставяйки тялото на           свободната главина на място.
2.4 Отидете на стъпка 4.

3 Ако имате касета, която изисква различно тяло на свободната главина, изпълнете следните стъпки:

3.2 Използвайте инструмент за заключване на          касета, за да завъртите заключващия пръстен.

Преди да смените касетата, трябва да се снабдите с инструмент за застопоряване на касетата и клещи за касета  
Трябва да държите заедно всички части на тренажора и елементи от комплекта за инсталиране

2.1 Използвайте клещите за касета за да задържите касетата   на място.

3.1 Използвайте клещите за касета, за да задържите касетата  на място.

Това изисква сила.

Това изисква сила.
3.3 Използвайте синия инструмент, за да           премахнете контрагайката.
3.4 Отстранете касетата, заключващия пръстен и         тялото на свободната главина.

Можете да запазите всички тези части заедно, в случай че решите да преминете към 11-скоростна система.
3.5 Инсталирайте новото тяло на свободната главина и контрагайката.
3.6 Отидете на стъпка 4.

4 Поставете касетата върху тялото на свободната главина и прикрепете заключващия пръстен.
Някои касети с 9 или 10 скорости може да изискват доп.    разделител между касетата и заключващия пръстен.
 За повече информация вижте инструкциите на производителя.

5 Преди да затегнете заключващия пръстен, проверете за хлабина.
Някои касети с 12 скорости може да изискват доп.           разделител между тренажора и касетата.

14 Информация за устройството



6 Ако дерайльорът на велос. влезе в контакт с тренажора в най-голямата касетъчна предавка, следвайте тези стъпки:
6.1 Използвайте синия инструмент, за да            премахнете контрагайката.
6.2 Отстранете тялото на свободната главина с прикрепената касета.
6.3 Отстранете черния                разделител.
6.4 Добавете един или два дистанционера.
6.5 Инсталирайте черния разделител, тялото на свободната главина с касетата и контрагайката.
6.6 Затегнете контрагайката.

Можете  да  затегнете  контрагайката  на  ръка  с  помощта  на  синия  инструмент.  Когато  използвате 
динамометричен ключ, Garmin препоръчва максимален въртящ момент от 6 N-m (4,4 lbf-ft.) за контрагайката.

7 Затегнете заключващия пръстен.
Garmin препоръчва въртящ момент от 40 N-m (29,5 lbf-ft.) за касетата Tacx NEO 3M. За всяка друга касета 
вижте инструкциите на производителя.

Грижа за устройството и съхранение
ВНИМАНИЕ

Вижте Important Safety и Product Information ръководство в кутията на продукта за предупреждения за продукта и
друга важна информация.
• Изключвайте тренажора от контакта, когато не го използвате.
• Проверете подравняването и заключете плочите за движение, когато тренажорът не се използва.
• Избършете тренажора след всяка употреба.
• Почистете тренажора, преди да го приберете.

Сгъване на тренажора за съхранение
1 Проверете подравняването и заключете плочите за движение.

2 Облегнете тренажора назад.

Информация за устройството 15



3 Отключете двете страни на тренажора.

4 Сгънете двете страни, докато щракнат на място.

Отстраняване на неизправности
Актуализиране на софтуера
Преди  да  можете  да  актуализирате  софтуера  на  тренажора,  трябва  да  сдвоите  своя  тренажор  с 
най-новата версия на приложението Tacx Training.
1 Свържете захранващия кабел към стенен контакт.
2 Отворете приложението Tacx Training на вашия телефон или таблет.

СЪВЕТ: Трябва да проверите нивото на батерията на вашия телефон или таблет.
3 Изберете Настройки > Диспечер на устройства.
4 Изберете своя тренажор.
5 Изберете Актуализация на фърмуера > Актуализация.

Светодиодът на тренажора мига в синьо, докато софтуерът се актуализира.
6 Изчакайте, докато актуализацията на софтуера приключи.

СЪВЕТ: Не изключвайте тренажора и не превключвайте между приложения, докато софтуерът се актуализира.
Това може да отнеме няколко минути.

16 Troubleshooting
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Приложението Tacx Training не може да се свърже с моя тренажор
Ако приложението Tacx Training не се свързва с вашия тренажор, можете да опитате тези съвети.
• Изключете телефона си и го включете отново.
• Изключете Bluetooth технологията на телефона си и я включете отново.
• Изключете захранващия кабел на тренажора и го включете отново.
• Уверете се, че тренажорът не е свързан с друго устройство или приложение.
• Актуализирайте приложението Tacx Training до най-новата версия.
•  Ако сте закупили нов телефон, премахнете тренажора си от приложението Tacx Training на телефона, 
който възнамерявате да спрете да използвате.

Тренажора не отговаря
Ако тренажора спре да отговаря, можете да опитате тези съвети.
• Задръжте бутона за сдвояване за 5 секунди, за да изключите тренажора и да изключите всяко сдвоено устройство.
• Задръжте бутона за сдвояване за 10 сек., за да възстановите устр. до първоначалните фабрични настройки.

Ще трябва отново да сдвоите тренажора с приложението Tacx Training.

Сдвояване на вашия тренажор с велосипеден компютър Edge
Можете  да  сдвоите  тренажора  със  съвместим  велосипеден  компютър  Edge,  като  Edge  1040,  като  използвате 
технологията  ANT+.  Тренажорът  може  да  бъде  сдвоен  като  смарт  тренажор  за  тренировки  и  курсове  или 
тренажорът може да бъде сдвоен като сензор за мощност, за да записва само данни за мощност и ритъм.
За  информация  относно  съвместимостта  на  конкретни  устройства,  закупуване  или  за  да  видите 
ръководството на собственика за вашето устройство, отидете на www.buy.garmin.com.
1 Доближете велосипедния компютър Edge на разстояние до 3 m (10 ft.) от тренажора.

ЗАБЕЛЕЖКА: Стойте на 10 м (33 фута) далеч от други безжични сензори, докато сдвоявате.
2 На велосипедния компютър Edge        изберете > Сензори > Добавяне на сензор.

ЗАБЕЛЕЖКА: Велокомпютърът Edge търси близки ANT+ технологични сензори.
3 Изчакайте, докато устройството потърси вашия тренажор.
4 На велосипедния компютър Edge се появява съобщение.
5 Следвайте инструкциите на екрана.

Когато  тренажорът  е  сдвоен  с  вашето  устройство,  тренажорът  се  появява  като  свързан  сензор.  Данните  от 
сензора се появяват в цикъла на екрана с данни или в потр. поле за данни. 

Сдвояване на вашия тренажор с часовник Garmin
Можете  да  сдвоите  Tacx  NEO  3M  със  съвместим  часовник,  като  например  Forerunner  965,  като  използвате 
технологията ANT+.
За  информация  относно  съвместимостта  на  конкретни  устройства,  закупуване  или  за  да  видите 
ръководството за собственика на вашия часовник, отидете на www.buy.garmin.com.
1 Доближете часовника Forerunner до 3 м (10 фута) от тренажора.

ЗАБЕЛЕЖКА: Стойте на 10 м (33 фута) далеч от други безжични сензори, докато сдвоявате.
2 На вашия часовник         задръжте .
3 Изберете Сензори и аксесоари > Добавяне на ново > Търсене във всички.

СЪВЕТ:  Когато  започнете  дейност  с  активирана  опция  за  автоматично  откриване,  часовникът 
автоматично търси близки сензори и пита дали искате да ги сдвоите.

След като тренажора е сдвоен с вашия часовник, състоянието на сензора се променя от Търсене на Свързан. 
Данните  за  тренировка  се  появяват  в  цикъла  на  екрана  с  данни  или  в  персонализирано  поле  за  данни. 
Можете да персонализирате незадължителните полета с данни.

http://www.buy.garmin.com
http://www.buy.garmin.com


support.garmin.com

Декември 2023 GUID-20BEF28B-CD66-4AFB-91A3-D649D4EF8E23 v1


	Table of Contents
	Getting Started
	Installation Kit

	Tacx NEO 3M Assembly Instructions
	Unfolding the Trainer
	Attaching Your Thru Axle Bike
	Attaching Your Quick Release Axle Bike
	Positioning the Front Wheel Support
	Connecting the Power Cable

	Training
	Going for a Ride
	Tips for Natural Riding
	Training Modes
	Standby Mode

	Tacx Training App
	Pairing the Trainer with the Tacx Training App
	LED Status
	Customizing the Trainer Settings from the App


	Device Information
	Specifications
	Cassette Compatibility
	Replacing the Cassette

	Device Care and Storage
	Folding the Trainer for Storage


	Troubleshooting
	Updating the Trainer Software
	The Tacx Training app will not connect to my trainer
	The trainer is not responding
	Pairing Your Trainer with an Edge Bike Computer
	Pairing Your Trainer with a Garmin Watch


